

露天垃圾堆了两年无人管

经本报协调,空地垃圾被清

□本报记者 李孟霏 冯琳

整齐的小区内,却有一个露天垃圾场。建筑垃圾加上越来越多生活垃圾,不仅难看而且气味难闻。日前,市民张女士拨打本报热线反映,位于锦州路南头的御鑫家园小区97号楼后的一片空地,竟成了露天垃圾场,且已经有两年之久,一直没有人清理。在记者的协调下,14日上午西涝台村委会指派两台挖掘机,对垃圾进行了清理。



楼后成了垃圾场

家住高区御鑫家园小区97号楼的张女士,从两年前开始便因楼后的一片空地烦恼起来,楼后的空地在不知不觉间,竟成了一个垃圾场。“夏天时,不敢开窗,垃圾臭味忒大。楼后的垃圾山太煞风景。”张女士抱怨道。

13日上午,记者赶到张女士所在的小区,发现这块空地位于97号楼

和两栋未完工的楼宇之间,大概有上千平方米,成堆的生活垃圾及建筑垃圾散布在空地之上。

随后,记者走进97号楼,随机采访了楼内的三户住户。住户池先生说,他们一家人入住该楼快两年了,楼后一直都有垃圾堆放,非常碍眼。而池太太也表示,有时到楼后附近办事,还要绕弯走,因为垃圾挡路,

只能从楼前绕路走。“垃圾占地导致住户绕路,实在太不方便了。”而住户田女士家中的窗户上,全被她钉上了有色帘布。田女士说,此举纯粹为了挡住碍眼垃圾,眼不见心不烦。另一家住户张先生也说:“一到夏天,垃圾恶臭难闻,根本不敢开窗透气。自去年秋天以来,垃圾堆积的情况也越来越严重。”



楼前空地到底归谁管

住在97号楼的池先生认为,之所以会有这块空地,完全是因为空地后面的两栋楼迟迟没有完工,导致空地没法修整。不过,为什么没有完工,住户们都说不清楚,因为这两栋楼虽然和他们相隔很近,却是不同的开发商所建。“我们是威海市国盛房产公司开发的,名称叫御鑫家园,而那两栋楼是属于西涝台村”。

随后,记者来到了位于御鑫家园内的港润物业公司,一位王姓工

作人员也证实,未建成的两栋楼不属于港润物业,而是汇文房地产公司另建的,由于和御鑫家园同在一个院内,因此周边卫生也是由他们来负责打扫。“那两栋楼周围的垃圾我们曾经打扫过一阵,但由于这两栋楼前没有绿化,环境比较乱,因此很多市民都往这里丢弃垃圾,到最后越来越多了。”王先生说,小区内每百米就有两个垃圾箱,但有些市民太随意,总是往这块儿空地上丢

垃圾,这才导致了现在的局面。而更加严重的是,不少建筑垃圾也被倒入空地。建筑垃圾不仅占地面积大,而且更难清理。

随后,记者电话联系了威海市汇文房地产公司,一位工作人员承认,未完工的两栋楼的确是他们开发的,但已于2012年底交房,并且他们只负责房屋的前期建筑,至于后期附属工程,是由西涝台村村委会负责。



村委会组织进行清理

13日下午,记者电联西涝台村村委会的苗主任。“这两栋楼的确是我们负责,因为在前期建设中出现了资金问题,从2009年开工直到2012年底才建好。”至于这块空地给居民带来的种种烦恼,苗主任说,他们很快会派人进行清理。

14日上午9点左右,记者再次来到了现场。此时,两台挖掘机正在现

场进行处理,垃圾被装入垃圾车内带走。周围居民称,清理从早晨8点半就开始了。居民孙先生说:“虽然挖掘机大清早就轰隆隆声不断,但我们心里很开心,垃圾终于被清走了。”

当日上午11点左右,该空地垃圾被全部清理干净,地面也平整了,和之前的场面大相径庭。

负责清理垃圾的西涝台车队王先生介绍,“垃圾被清理后,我们会暂时将空地周围用土堵上,以此杜绝车子开进空地倾倒建筑垃圾。”同时,他们会逐渐改善、平整空地。

同时,王先生和住户们也希望随意丢弃垃圾的住户及建筑方能提高素质,注意保护空地环境,勿让空地遭受“二次污染”。